



哀兵折“花” “威峰”失色

沪鲁之战申花再次被对手击倒在地

2比1，相同的比分，鲁能继两个月前的A3联赛之后，再次主场击败申花。

从实力上说，申花后有“国字号”后防，前有南美“三叉戟”，绝对能和鲁能

能平起平坐；从士气上说，申花之前三连胜，而鲁能之前二连败，申花无疑是斗志昂扬。但申花昨晚输了，输就输在自身没能发挥出水平，结果被哀兵出战的鲁能再次击倒在地。

■ 沪鲁之战，申花自身未能发挥，输球
本报记者 周国强 摄



申花进攻受制

地球人都知道，鲁能中卫转身慢，害怕打快速反击，可是申花偏偏不能对症下药，因为毛剑卿、马丁等快马都伤了。“这场比赛如果马丁在，肯定能把鲁能的防线搅得一团糟，可惜他却受伤了，实在是不巧啊。”比赛结束后，申花老总吴冀南坐在休息室里，一声叹息。

上一场打北京国安时，马丁在最后5分钟拉伤大腿，他虽然来到济南，但却没有进入18人大名单。左路快马毛剑卿也有伤，所以昨晚没能首发，只是到下半场才被换上。本来没了毛剑卿和马丁，申花还有速度奇快的“吉祥兄弟”可以打两个边前卫，照样可以下底传中制造机会。不过由于拥有国家队锋线组合的鲁能攻击力不俗，所以申花的阵型以稳为主，“吉祥兄弟”被放在了后防线，压上助攻的机会不

多，这也使得申花只能从中路做文章，最终收效不大。

此外，昨晚申花主帅吉梅内斯排出了“三后腰”阵型，这个阵型可以增加中路防守厚度，但却失去了边路进攻。本来“两翼齐飞”是申花的特色，可是昨晚失去了边路之后，申花的进攻大受限制。

“威峰组合”失灵

和进攻相比，昨晚申花的防守做得也不到位，特别是“威峰组合”镇守的中路，在“矛盾大战”中落了下风。

鲁能拥有国家队的“矛”李金羽和韩鹏，而申花拥有国家队的“盾”杜威和李玮峰，这场“矛盾”大战赛前就颇受关注。“威峰”组合上一场打国安时发挥异常出色，但昨晚或许是受到裁判的心理干扰，两人没能守住鲁能的中路进攻。

鲁能第一个进球，是日科夫点球不中后，周海滨左路下底再传

中，日科夫头球补射得手，头球功夫出色的杜威和李玮峰都没能防住这个球；鲁能第二个进球，韩鹏接日科夫的角球头球攻门得手，“威峰组合”同样在判断上落后于对手，这场比赛，算得上是鲁能国脚锋线对申花国脚防线的完胜。

从个人能力上讲，杜威和李玮峰都是国内首屈一指的，不过两人组成的“威峰组合”却效果一般。目前申花的失球数已经高达20个，在联赛中也算是失球数较多的球队，这显然和国脚级的防线不相符，这个问题，值得吉梅内斯去思考和解决。

夺冠底气不减

值得欣喜的是，志在夺冠的申花目前心态不错，昨晚失利后，申花高层依然肯定了球队的表现。虽然申花上下都为主裁判干扰了自己的发挥，但吉梅内斯还是大度地表示，比赛结果在情理之中。

“鲁能队是中超联赛的强队，他们无疑是很强大的，本场比赛也把握住了两次机会，这个结果是情理之中的，我要向对手表示祝贺。”赛后新闻发布会上，吉梅内斯也肯定了对手的表现，“当然，我也为队员所付出的努力感到满意。中超联赛要多打出这样的比赛，才会促进整个中国足球的发展，我认为这场比赛对中国足球是有益的。”

目前申花和领头羊的差距只有5分，这也使得申花的冠军梦想仍然可以继续。“不到联赛结束，一切都是未知数。”在吉梅内斯看来，申花还处于有希望夺冠的队伍之中，“我们的目标是争取每场比赛的胜利，我们应该关注眼前或者即将发生的事，现在申花的目标就是下一场比赛，相信我们能在联赛中走得更远。”

记者 李元春(本报济南今日电)

07081910801

本报济南今日电
(记者 李元春)“三连胜”不敌“二连败”！昨晚申花携三连胜之势做客济南，不料却不敌已经二连败的山东鲁能，被对手以2比1击退，联赛排名也下滑一位，目前排名第五。

比赛刚开始11秒，申花外援布兰科前场得球一脚挑射，皮球打在横梁上弹出，鲁能逃过一劫。5分钟后，鲁能中场断球快速反击，韩鹏反越位形成单刀，申花门将邱盛炯弃门出击，在禁区外将其拉倒，主裁判判罚任意球并出示一张黄牌。

周海滨将任意球发到禁区内，李金羽接球时与孙祥拉扯后倒地，主裁判判给鲁能一个点球。日科夫主罚点球被邱盛炯扑出，周海滨得球后底线附近回敲，日科夫头球攻门得手，1比0，主场作战的鲁能取得完美开局。不过第25分钟，申花打出精妙配合扳平比分：孙祥左路传中，阿隆索头球摆渡，里卡德抢占有利位置挑射，皮球越过李雷雷飞入球门，场上比分变为1比1。

第41分钟，鲁能连续获得定位球机会，并抓住机会再次将比分超出：日科夫开出角球，韩鹏抢在杜威之前，甩头攻门打入远角，场上比分变为2比1。

下半场比赛申花连续换人加强进攻，第81分钟，孙祥利用任意球机会直接打门，皮球再次击中横梁弹出底线。最终2比1的比分保持到终场，鲁能止住二连败的颓势，同时终结了申花的三连胜。



■ 申花李玮峰(右)脾气依旧，在场上与对手发生争执 记者 周国强 摄

十次碰球九次失误 领头羊变成小绵羊

长春亚泰输得太离谱

本报讯 (记者 徐东海)昨天，中超联赛第17轮先战5场。鲁申连长四大夺冠热门捉对厮杀，掀起联赛新一轮的高潮。除了鲁能击败申花外，排名第二的老牌冠军大连展现强劲实力，客场2比1掀翻领头羊长春亚泰，本赛季首次取得3连胜的同时，将与领头羊亚泰的差距缩小到1分。

进入8月后，长春亚泰状态神勇，接连获胜后已经将鲁能抛在身后。本轮迎战紧随身后的大连，如果获胜无疑将为夺冠奠定坚实基础。不过，作为老牌霸主大连队绝非浪得虚名，尽管客场作战，并且在半场结束前被埃尔维斯攻门得手，但大连队在下半场发起反击。后卫赵明剑两次插上制造点球机会，张耀坤弹无虚发，连进两球逆转成功。

1比2输掉比赛后，现场的3万长春球迷极为失望，毫不客气喊起了“高洪波下课”。堂堂领头羊球队主帅被喊下课，在中超历史上也算是奇事一件。而高洪波赛后也一反常态，直截了当指出部分球员有打假球嫌疑，“10次碰球9次失误，太离谱。”一场失利之后，长春队内的气氛变得相当微妙。目前长春仅领先大连1分，下轮能否守住榜首位置将是很大的疑问。

除了两场重量级对决外，本轮其余比赛波澜不惊。浙江绿城迎战长沙金德，凭借两名外援阿吉尔和提科的进球，林乐丰担任绿城掌门人后终于迎来了首场胜利。另外两场比赛，最近表现不俗的辽宁和青岛互交白卷，深圳上清饮则和天津康师傅1比1握手言和。



■ 中超领头羊长春亚泰队(左)在与大连队的榜首之战中，竟然变成一头软弱无力的“小绵羊”

首度露面看弟子 疑似提前来接班

朱广沪现身济南引发猜测

昨晚沪鲁之战，前国足主帅朱广沪意外现身济南，这也是他在亚洲杯之后首度公开露面。此前担任国足主帅时，老朱喜欢到各个赛场考察队员，如今已经是“无官一身轻”的他，此次来到济南也难免引发猜测：难道真是鲁能俱乐部未雨绸缪，准备用他来取代帅位不稳的图拔？

昨晚比赛开始前，朱广沪出现在山东省体育中心。或许是为了避嫌，老朱谢绝了鲁能高层的邀请，没有前往主席台观战，而是一个人进入最顶层的一个包厢里。不过即使这般低调，老朱到来的消息还是很快传遍球场，不少包厢下的球迷都不时起身回头观望，希望能看到老朱的身影。

自从亚洲杯后从国家队主帅位置上离职后，朱广沪与多支中超球队传出“绯闻”，其中包括山东鲁能队。最近鲁能球队内部矛盾重重，主帅图拔正经受信任危机，在这个敏感时刻，朱广沪的到来也让他感到无比尴尬。有趣的是，以前在半场

记者 李元春
(本报济南今日电)

